



Детский калейдоскоп

Детская газета МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка».
Выпуск №51 декабрь 2019г.



Утром рано в декабре,
Первый снег уж на дворе.
Расчищаем мы дорожки,
В теплой меховой одежке.

Новогодняя сказка детскими руками

«Новогодняя сказка детскими руками» - проект с таким названием воплощает редакция газеты «Уваровская жизнь».

Идею редакционного коллектива горячо поддержали педагоги и воспитанники средней группы «Почемучки». МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка».

На занятиях кружка «Мастерская волшебников» дети своими руками изготовили наряд для новогоднего дерева и праздничные сувениры для бабушек и дедушек, которые проживают в Уваровском доме-интернате для престарелых и инвалидов.



Воспитатель: Г.В. Уварова

Новый год – сказочный праздник!

Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом

доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, как наши дети.

Именно поэтому, в группе «Звёздочки» к Новогоднему утреннику всегда особое отношение.

Подготовка началась задолго до наступления праздников.

Огромную работу по оформлению группы провели родители детей. С помощью трафаретов и рисунков оформили окна. Получилось просто волшеббно!



Благодаря стараниям родителей (Федоровой Е.А., Зюзиной С.М., Комаровой Е.В., Крохиной Ю.Ю. и др.), в группе появилась своя неповторимая новогодняя фотозона с елочкой, камином, шарами, подарками, фотографиями детей.

Все это создало сказочную новогоднюю атмосферу. Благодарим родителей группы «Звёздочки» за проявленное творчество и помощь в подготовке утренника!

Пусть Новый год принесет всем радость, новые идеи и победы!!! Пусть Вас сопровождают только радостные события, позитивные эмоции и успех во всех начинаниях!



С Новым годом!!!

Воспитатель: Е.А. Подъяблонская

И вот она нарядная на праздник к нам пришла

Новогодние праздники для детей являются самыми главными, красочными и незабываемыми. Дети всегда с нетерпением ждут встречи с Дедом Морозом, Снегурочкой и другими сказочными героями.

25 декабря в группе № 05 «Колокольчики» прошел Новогодний утренник. Красавица ёлка, украшенный зал создали у детей ощущение праздника и веселья. На утреннике было много гостей. Ребята пришли на представление нарядные, весёлые, в предвкушении новогодних чудес. И их надежды оправдались. Прямо на утреннике из волшебного кувшина появился джин-Старик Хоттабыч. Ребята пригласили его на праздник, рассказали, что такое Новый год, и какого дорогого гостя они ждут. Хоттабыч решил помочь детям, используя волшебные волосы своей бороды, вызвать Деда Мороза. Но каждый раз приходили другие герои сказок: Снеговик, Карabas Барабас, Гномик, Звездочёт. И только последнее волшебное заклинание помогло. Появился долгожданный, всеми любимый Дед Мороз. Как и полагается он послушал стихотворения, приготовленные детьми, поводит с ними хоровод, пошалил и раздал всем детишкам подарочки. Ведь какой Новый год без подарков?

Желаем всем в наступившем году здоровья, оптимизма, творческих успехов, воплощения в жизнь интересных планов и идей! А также желаем 2020 причин для радостей и 2020 поводов для счастья!



Воспитатель: Крылова О.В.

«Адаптация первоклассников»

В подготовительной группе «Подсолнушки» состоялось родительское собрание, на котором выступила руководитель службы по сопровождению замещающих семей социальный

педагог ТОГБУ «Центр по оказанию психолого – педагогических услуг «Доверие», Доровских Светлана Николаевна.



Которая подчеркнула, что одно из главных задач работы ДОУ является подготовка детей к обучению в школе. Но иногда детям бывает скучно на уроке они разочаровываются и теряют познавательный интерес к учебе. Чтобы учеба была успешной,

детям необходимо прикладывать волевые усилия, чтобы слышать и слушать учителя, быть внимательным. Вот тогда и включается воля умения себя организовать. А процесс обучения в школе требует от детей в первую очередь произвольного внимания, которое необходимо тренировать.

Светлана Николаевна порекомендовала игры, которые помогают тренировать внимание: «Угадай что изменилось», «Найди отличие», «Пантомимические этюды», «Отражение чувств».



Воспитатель: Г.В. Нечаева

Очумелые ручки



Лист цветной бумаги прямоугольной формы складываем вдоль пополам. От линии сгиба делаем параллельные надрезы на равном расстоянии друг от друга (надрезы должны заканчиваться, не доходя до краев листа 2 сантиметра). Разворачиваем лист бумаги и сворачиваем его в трубочку, концы листа склеиваем. Теперь одновременно снизу и сверху немного сдавливаем эту трубочку - получился фонарик.



**Ответственный редактор: Попова Н.Т.
Выпускающий редактор: Харитонов О.В.**